

# 移民局將與旅行社合作 加強打擊人口販運犯罪



圖為菲律賓小姐佳麗們週日在計順市亞蘭禮查中心周圍舉行花車巡遊。該選美賽5月28日舉行加冕典禮。

## 馬尼拉水務公司服務區 因維修22-25日將斷水

本報訊：馬尼拉水務公司（Manila Water）已建議其在國都區的客戶為5月22日至5月25日因維護操作而造成的供水服務中斷做好準備。

馬尼拉水務公司的一份聲明中表示，受影響的地區是巴地洛斯、曼達俞央、馬加智、杳義和計順市。

它說，從5月22日晚上10點開始，直至5月23日凌晨4點，巴特洛斯的供水將被切斷。為清除堵塞，受影響的地區是仙查安娜描籠涯的部分地區。

同時，曼達俞央市也計劃從5月22日晚上10點開始停水，直至5月23日凌晨4點為止。為進行互連通工程，受影響的地區是Barangay Barangka Drive的部分地區——

(Kapalaran、Silangan和Countryside Street)、Barangay Ilaya的部分地區、Itaas的部分地區(Boni Ave、Halcon、Pinatubo、Makaturing、Limay、Dansalan St.、Malapantao、Wayan、Natib、Kapok、P. Oliveros、Sacrepante、Agudo、Kayumanggi)。

Barangay Malamig、Ibaba (P. Victorino、P. Cruz、E. Pantaleon、Sampaguita、Coronado St.、Sunflower、Santan、Cattleya、Everlasting、Yellow、Ilang-Ilang and P. Oliveros and Rosal Street) 的部分地區。

黎剎省加茵查的仙範描籠涯、馬加智市的彭博描籠涯的部分地區和計順市的加允拉蘭描籠涯將從5月22日至晚上10點開始供水中斷，直至5月23日凌晨4點，以進行管道維護

和洩漏修復。

另一方面，從5月23日晚上10點開始，直至5月24日凌晨4點，由於線路維護，計順市的部分地區計劃中斷供水。受影響的地區是Barangay UP Village、Barangay Teacher Village East、Sikatuna Village和San Vicente的部分地區。

5月23日晚上10點，直至至5月24日凌晨4點，計順市Barangay Damayang Lagi居民的供水服務也將因管道維修而中斷。

從5月24日晚上10點開始，直至5月25日凌晨4點，杳義和計順市的部分地區因清除堵塞和更換管線表而計劃停水。受影響的地區包括Barangay Paligung、Calzada、Vasra、UP Campus and Old Capitol Site的部分地區。

## 全國新冠陽性率持續增長

醫療使用率30.5%

本報訊：OCTA Research週末警告說，菲律賓的新冠病例有所增加，全國的陽性率和平均增長率都在增長。

該研究組的數據顯示，菲國目前的陽性率為24.3%，而7天平均增長率則上升了3%。

按地域劃分，大岷區的陽性率最高，為25.8%，而其7天平均增長率在2023年5月13日至20日下降了5%。其醫療設施使用率為30.5%，而重症監護病房床位使用率為27%。

OCTA研究員查密在昨天新聞報導中表示：「一些省份剛剛開始增加……卡拉描順一些地區正在與大岷區同步，但我認為總體

而言，我們看到更多的省份病例和陽性率有所增加。」

仙拉沙洛醫院有22例確診病例，患者及其訪客在進醫院前必須接受核酸檢測。

仙拉沙洛醫院傳染病科主任蘇蘭地醫生說：「是漸進的，不像以前那麼快，兩三天就突然增加了。」菲肺臟中心也有10例新冠病例，該中心目前有16張新冠專用病床。

肺部中心發言人法蘭西斯科醫生說：「情況仍在我們的能力範圍內，只有當我們的病例達到70%或75%時，我們才會開設下一個專門針對新冠治療區。」

## 眾議院倫理委員會討論 或進一步制裁特維斯

本報訊：眾議院倫理與特權委員會將於5月23日召開會議，就被停職的眾議員特維斯的持續缺席提出建議，其中可能包括進一步制裁。

眾議員邦加隆（委員會主席）表示，在即將舉行的會議中，在小組向眾議院全體會議提出的建議時，將權衡特維斯在東帝汶的庇護申請。

在昨天接受無線廣播電台的採訪時，邦加隆表示委員會將在週二召開會議，這是早前對特維斯發出60天停職令期滿的第二天。

他說，他們將討論「執行向眾議院全體會議建議的任何制裁或處罰的可能性」。

他說，在眾議院的規則中，還剩下兩項制裁：開除和「委員會可能決定的任何處罰」。



計順市週日下午3時46分發生一場大火，火勢達到3級，一直到晚上6時才控制住。